



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанут сотрудник Минстроя и два риелтора по обвинению в мошенничестве**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам регионального ФСБ, в отношении 48-летнего сотрудника Минстроя УР, а также двух риелторов 39 и 36 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159, ч. 4 ст. 159, ч. 4 ст. 159, ч.5 ст.33 ч.4 ст.159 и ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество и пособничество в совершении мошенничества в особо крупном размере, покушение на мошенничество в крупном размере, мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Как установлено в ходе следствия, в период 2019-2022 г.г. обвиняемые участвовали в электронных аукционах, размещенных в рамках государственных закупок жилых помещений, предназначенных для сирот и переселенцев из аварийного и ветхого жилья, в том числе по региональной адресной программе переселения граждан из аварийного и ветхого жилья на 2019-2025 г.г. в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

В целях хищения денежных средств, выделяемых из бюджета на приобретение квартир для указанной категории лиц, они внесли недостоверные сведения в единый государственный реестр недвижимости и технические планы 56 жилых помещений, искусственно завысив их площадь, и предоставили недостоверные сведения для участия в процедуре государственных закупок. Таким образом, обвиняемые похитили денежные средства в сумме более 8 млн рублей.

В ходе расследования также установлено, что, занимая должность начальника управления жилищной политики министерства строительства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики, обвиняемая выступала пособником риелторов в совершении мошенничества путем предоставления им информации, а также обещала скрыть следы преступления.

Кроме того, одна из обвиняемых риелторов покушалась на хищение денежных средств, выделенных для приобретения 5 квартир, однако не смогла довести свои действия до конца в связи с возбуждением уголовного дела и расторжением государственных контрактов.

В рамках расследования уголовного дела осмотрены приобретенные квартиры, установлена их



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

реальная площадь, допрошены собственники квартир, сотрудники республиканского Минстроя, регионального центра закупок, Росреестра, главы и сотрудники администраций муниципальных образований.

В результате принятых следствием мер обвиняемые частично возместили причиненный бюджету ущерб на сумму свыше 3 млн рублей. Следствием также приняты меры к аресту имущества обвиняемых на сумму свыше 1,5 млн рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827221>